

# LOBO 数字货币作为数字资产正式推出



【本报讯】2022年2月10日(星期四), PT Gaharu Indonesia Prima 将向公众推出 LOBO 数字货币(LOBO Coin)作为数字资产。

LOBO Coin 在 PT Gaharu Indonesia Prima 的赞助下于 2021 年开始设计和创建。

LOBO 将首次在本国成为一种房地产数字货币。据预测,随着时间的推移,房地产公司预计将使用数字硬币作为支付的一部分,以便它



可以为代币价值提供增长。首席经理 Bahriandi ST 说:“LOBO Coin 本身可以用作房地产资产的代币数字化,公司股权,以及现实世界中的所有资产。” (Bam 明光)

# 持续高通胀加剧英国家庭财务危机



英国消费者价格指数连月来居高不下,屡破纪录。英国中央银行英格兰银行日前表示,英国通胀率将持续上行,并在 4 月达到 7.25% 的峰值。物价飞涨导致英国民众生活水平不断下降。图为人们在英国伦敦一家摊位前选购商品。(新华社发,雷伊·唐摄)

## 大宗商品价格一年内涨五成

新华社北京 2 月 11 日电《参考消息》11 日刊登源自《日本经济新闻》的文章《大宗商品价格一年上涨五成》。文章摘要如下:

原油、金属、粮食等大宗商品价格持续上涨。路透特/核心大宗商品 CRB 指数一年以来最大涨幅,为 1995 年以来的最大涨幅。

在全球经济逐步摆脱新冠疫情阴影走向复苏的过程中,需求快速增长,但地缘政治风险导致无法提供充足的供给。对于供不应求的担忧情绪也广泛推高了商品价格。

截至 1 月底,显示大宗商品价格综合变动趋势的 CRB 指数同比上涨 46%,涨幅为自 1995 年有可比数据以来的最大值。

原油等众多商品价格都在上涨。在 22 种对经济敏感的主要大宗商品中,9 种商品的价格年涨幅超过五成,其中咖啡上涨 91%,

棉花上涨 58%,铝上涨 53%。越来越多与人们日常生活息息相关的原材料开始涨价。一方面,原油需求的快速恢复;另一方面,脱碳趋势对于投资积极性的打压也引发了市场对于供给减少的担忧。天然气价格则是因为乌克兰局势紧张而飙升。物流等供应链环节的混乱和劳动力短缺也加剧了供需矛盾。

铝在电气行业有着广泛用途,但成本上升导致冶炼巨头被迫减产,从而造成供给下降。天然气价格上涨导致作为肥料主要成分的氨制造成本上升,进而影响到粮食的生产。

商品价格高企正在延缓全球复苏的脚步。国际货币基金组织的测算显示,如果目前的能源价格水平保持不变,今年的全球经济增长率可能被拉低 0.5 个百分点。

更正启事  
本报 2021 年 12 月 1 日 A3 版,刊登由本报记者采写的新闻报道《华社贤达连介豪慈母、傅樵忠岳母林美凤女士往生》,标题与内文均将“傅樵忠”名字误植为“傅樵忠”,特此更正,并向连介豪先生、傅樵忠先生及其家人和广大读者深表歉意!

国际日报编辑部、采访部

Advertisement for 'Wishful' (许愿) featuring a tiger illustration and contact information for a business.

Advertisement for 'SAMYANG INDONESIA' (三陽簽證服務) listing various visa services and contact details.

Large advertisement for 'PERHIMPUNAN TEO CHEW INDONESIA' (Teo Chew Indonesia Association) featuring a tiger illustration and event information.

# 逆风加剧 欧盟下调经济增长预期

新华社布鲁塞尔 2 月 10 日电(记者康逸)欧盟委员会 10 日发布冬季预测报告,预计欧盟和欧元区经济 2022 年均将实现 4.0% 的增长,2023 年经济增速将分别放缓至 2.8% 和 2.7%。此前,欧盟委员会曾预计欧盟经济 2022 年将增长 4.3%。

报告说,欧盟经济仍面临较大风险和不确定性,经济增长逆风正在加剧,特别是受新冠确诊病例激增、能源价格高企及供应链持续中断等影响,增速显著放缓。

去年四季度,欧盟经济环比仅增长 0.4%,远低于此前连续两个季度超过 2% 的增幅。

目前,许多欧盟成员国医疗系统仍面临疫情压力,生产也受到物流和供应瓶颈制约,这一情况至少将持续到今年上半年。另外,报告预计高企的能源价格持续时间也将长于预期,这将加大通胀压力,对经济造成更持久的拖累。

报告预计,2022 年第一季度,欧元区通胀率将达到 4.8% 的峰值,并在第三季度

前保持在 3% 水平之上;随着供应瓶颈缓解和能源价格上涨压力消退,预计第四季度通胀率将降至 2.1%。2023 年,预计欧元区通胀率将全年低于欧洲央行设定的 2% 目标。

从年度看,欧元区通胀率将从 2021 年的 2.6% 升至 2022 年的 3.5%,2023 年将降至 1.7%;欧盟通胀率将从去年的 2.9% 升至今年 3.9%,2023 年降至 1.9%。

报告说,去年三季度欧盟经济整体已恢复至新冠疫

情前水平,而各成员国有望在今年年底前全部实现这一目标。

欧盟委员会执行副主席东布罗夫斯基斯当天在一份声明中说,欧盟当前面临的挑战是在疫情继续蔓延的背景下推动经济步入正轨。他表示,随着部分阻碍经济的因素得到缓解,欧盟经济将在今年晚些时候恢复较快增长。欧委会委员保罗·真蒂洛尼则表示,欧盟经济仍面临风险因素,存在较高不确定性。

# 通胀率创新高加大美货币政策收紧压力

新华社华盛顿 2 月 10 日电(记者高攀 许缘)美国劳工部 10 日公布的数据显示,今年 1 月美国消费者价格指数(CPI)环比上涨 0.6%,同比上涨 7.5%,创 1982 年 2 月以来最大同比涨幅,凸显美国通货膨胀压力继续攀升,也进一步强化了金融市场对美国联邦储备委员会将于 3 月启动加息的预期。

美国劳工部表示,食品价格、电价和居住成本上涨是推动今年 1 月美国

整体物价继续上涨的主要因素。剔除波动较大的食品和能源价格后,1 月核心 CPI 环比上涨 0.6%,同比上涨 6%,为 1982 年 8 月以来最大同比涨幅。在过去 10 个月中,核心 CPI 环比涨幅有 7 个月达到 0.5% 以上,这表明美国通胀压力不大可能很快缓解。

美国通胀率持续攀升加大了美联储加快收紧货币政策的压力。目前,市场普遍预计美联储将在 3

月举行的货币政策例会上启动新冠疫情暴发以来的首次加息,但加息幅度仍存在不确定性。

富国银行证券经济学家萨拉·豪斯表示,美国劳工部将在美联储 3 月货币政策会议前公布 2 月 CPI 数据,如果届时数据显示美国通胀可能已经见顶,美联储或将在 3 月会议上加息 25 个基点;如果数据显示美国通胀继续上行,美联储则可能加息 50 个基点。

经济学家指出,美国通胀压力持续高企受到消费需求强劲、供应链瓶颈持续、薪资上涨、货币政策过度宽松等一系列因素影响,到今年底美国通胀率仍将显著高于美联储 2% 的目标水平。为此,一些美联储官员主张更激进加息、更快收缩资产负债表以抑制通胀。

圣路易斯联邦储备银行行长詹姆斯·布拉德 10 日接受媒体采访时表示,美国通胀压力持续令人担忧,他希望美联储在 7 月 1 日前大幅加息 100 个基点。

# 够劲!看看普拉博沃强化印尼国防的计划

签署仪式是在国防部长普拉博沃(Prabowo-Subianto)和法国武装部队部长 Florence Parly 在场见证下进行。

特拉皮尔于周五(2022 年 2 月 11 日)说:“看到阵风战机加入印尼空军,是达索航空的荣幸,我要感谢印尼当局对

我们的信任。”

其中,我国和法国正式同意启动购买达索航空制造的 42 架阵风战斗机中 6 架战机的合同。

该协议是国防部长普拉博沃和法国武装部队部长弗洛伦斯(Florence Parly)于星期四(2022 年 2 月 10 日)在雅加达国防

总部会晤时签署的四项协议之一。

普拉博沃说:“国防设备部门计划采购特出的多用途战机。我们将采购 42 架阵风飞机。今天签署第一份 6 架飞机采购合同,在不久的将来 36 架采购合同以及用于训练的模拟器。” (松鹤)

# 2021 年公寓出租行业趋于停滞

【本报讯】莱坊印尼(Knight Frank Indonesia)透露,2021 年下半年公寓出租行业趋于停滞。根据房地产顾问取得的记录,没有增加的公寓出租单元和没增加的公寓租金。

他说:“固定或非永久出租公寓的总供应量有所增加,为数 8,919 套。本期平均出租率为 58.4%,较上

季度有所改善。但比上年(2020 年)下降。”

莱坊驻印尼负责人威尔逊(Willson Kali)于周四(2 月 10 日)在视讯陈述时表示,在过去两年中,大流行对房地产的增长产生了负面影响,各种开发进程延迟。在首都出租公寓单位的外籍人士减少,造成了恶化的情况雪上加霜。

威尔森表示,外籍人士或外国公民回到他们的原籍国,影响了出租公寓行业的表现。尽管有些项目已恢复到流行前的价格,但大多数项目仍在压低租金。

他继续说,预计到 2023 年将有 1,688 套新公寓单元供应单元进入市场,另外 10% 的建设进程会延迟。他补充说,乐观情绪源于有迹象表明,至少有 7 个项目将在 2022 年进入市场。(松鹤)

# 国家战略项目内的贝内尔水库项目

义务保护和实现人权,并确保所有法律程序不违反《1945 年宪法》。”

此外,他们还要求中爪省长甘查尔(GanjarPranowo)和中爪哇警区司令部对大规模部署到哇达斯村以及一系列针对哇达斯居民的暴力行为,做出交代。

据说,即使针对到清真寺祈祷的居民也采取大规

模的行动,这表明了执法人员的专业工作存在不确定性。

据了解,当进入瓦达斯村时,警方撕毁和拆除瓦达斯村反对采矿的海报。

学者们认为,村民抗议普沃勒佐县贝内尔水库建设项目开安山岩,是宪法准许的权利,并受到《1945 年宪法》的保护。(松鹤)

【本报讯】来自各大学的 55 位学者关注 2022 年 2 月 7 日至 8 日对普沃勒佐县哇达斯(Wadas)村部署数千名警察的行动。

学者们认为,在国家战略项目的贝内尔(Bener)水库,必要重新审视。

他们于周五(2 月 11 日)发布的书面声明中称:“必须重新审视这项行动的迫切性,尤其是在施工过程中伴随着暴力行动。国家有